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WP4: Εγχειρίδιο για
Ζωντανά Εργαστήρια
Στο πλαίσιο του έργου INCLUDED, το
συντονιστικό ίδρυμα VINCO ανέπτυξε το
Εγχειρίδιο για Ζωντανά Εργαστήρια, το
οποίο αποσκοπεί στον καθορισμό των
θεμελιωδών λίθων της προσέγγισης των
ζωντανών εργαστηρίων, της διαδικασίας
δημιουργίας τους και της πρακτικής
εφαρμογής τους σε ζητήματα που
σχετίζονται με την κοινωνική ένταξη.
Κάθε εταίρος έχει δημιουργήσει
διεπιστημονικά Ζωντανά Εργαστήρια για
την προώθηση της απασχόλησης χωρίς
αποκλεισμούς στον τομέα GLAM, μέσω
διαδικτυακών συνεδρίων που
αποσκοπούν στον καθορισμό πιθανών
μεθόδων υποστήριξης της απασχόλησης
χωρίς αποκλεισμούς σε τοπικό ή/και
περιφερειακό επίπεδο.

ΤΕΥΧΟΣ

Χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση. Ωστόσο, οι απόψεις και οι θέσεις που εκφράζονται ανήκουν
αποκλειστικά στον/στους συγγραφέα/ές και δεν αντικατοπτρίζουν απαραίτητα τις απόψεις της
Ευρωπαϊκής Ένωσης ή της OeAD-GmbH. Ούτε η Ευρωπαϊκή Ένωση ούτε η χορηγούσα αρχή μπορούν να
θεωρηθούν υπεύθυνες για αυτές. 
Κωδικός έργου: 2022-1-AT01-KA220-ADU-000085813

Promoting Inclusive Employment in the GLAM
Sectorthrough Open Innovation

Το πεδίο εφαρμογής του Εγχειριδίου για Ζωντανά Εργαστήρια περιλαμβάνει: 
Παρουσίαση των στόχων και των κύριων δεικτών που πρέπει να επιτευχθούν ώστε να
διασφαλιστεί ότι όλοι οι εταίροι μπορούν να αρχίσουν να εφαρμόζουν τα ζωντανά
εργαστήριά τους σε τοπικό/περιφερειακό επίπεδο. 
Ορισμός και επεξήγηση της προσέγγισης των ζωντανών εργαστηρίων ώστε να διασφαλιστεί
ότι όλοι οι εταίροι σκέφτονται και εργάζονται με παρόμοιο τρόπο. 
Παρουσίαση συγκεκριμένων παραδειγμάτων υλοποιημένων Ζωντανών Εργαστηρίων και των
αντίστοιχων στρατηγικών που χρησιμοποιήθηκαν. 
Παρουσίαση συγκεκριμένων τρόπων για την έναρξη της δικτύωσης και την καθιέρωση των
Ζωντανών Εργαστηρίων στο οργανωτικό περιβάλλον των εταίρων. 
Αξιοποίηση του Εγχειριδίου ως μέσου για την εφαρμογή των Ζωντανών Εργαστηρίων από
εξωτερικούς προς το έργο οργανισμούς. 



https://

Εκδηλώσεις διάχυσης του έργου
Αυτή την περίοδο, η κοινοπραξία INCLUDED ασχολείται
με τη διοργάνωση εκδηλώσεων διάδοσης του έργου.
Όλοι οι εταίροι θα είναι υπεύθυνοι για την υλοποίηση
μιας σειράς εργαστηρίων, ιδανικά για επαγγελματίες του
GLAM και το κοινό, σε κάθε συμμετέχουσα χώρα.  

Τα εργαστήρια αυτά έχουν ως στόχο:
- Διάδοση του οδηγού για την απασχόληση χωρίς
αποκλεισμούς στον τομέα GLAM
- Τόνωση της ευαισθητοποίησης σχετικά με την ισότιμη
πρόσβαση και τη μη διάκριση κατά την πρόσληψη, τον
έλεγχο της ισότητας και της πολυμορφίας στις
διαδικασίες πρόσληψης στον τομέα GLAM.
- Προσδιορισμός των θετικών και μεταβιβάσιμων
αποτελεσμάτων και των δυσκολιών στην εφαρμογή της
απασχόλησης χωρίς αποκλεισμούς στον τομέα GLAM.
- Προτάσεις για βελτιώσεις για την κλιμάκωση του έργου
και τη βελτίωση της μελλοντικής πρακτικής.
- Συμβολή στην έκθεση αξιολόγησης του έργου και στη
διάδοση των αποτελεσμάτων σε ένα ευρύτερο κοινό και
σε ενδιαφερόμενα δίκτυα των επαγγελματιών του τομέα
GLAM.

Επισκεφθείτε τη σελίδα μας στο Facebook για
ενημερώσεις σχετικά με τη συμμετοχή σας σε μία από
τις τοπικές εκδηλώσεις που διοργανώνονται:
https://www.facebook.com/includederasmus

https://included-project.eu/
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